

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.07.2021 16:32:43

формирования заключения врача: 21.07.2021 10:39:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/308617/answer/308632>



Заключение врача

Здравствуйте! Причиной может быть инфекционно-воспалительный процесс, по поводу чего надо посетить уролога для осмотра и забора материала для исследования, также - обязательно надо сдать кровь на содержание сахара- иногда начало сахарного диабета проявляется именно таким образом. Пока можно делать ванночки с отваром ромашки, обрабатывать после каждого мочеиспускания мирамистином и делать аппликации с мазью левомиколь(при отсутствии аллергии на компоненты). И соблюдать половой покой. Удачи!